

代表委员风采

富民强村领头雁 美丽乡村追梦人

——记县人大代表赵国峰

本报记者 王美娟 张彪

人大代表是一座桥,一头连着党和政府,一头连着万千群众。务欢池镇碱锅村党支部书记、县人大代表赵国峰,始终牢记党的宗旨,认真履行代表职责,在带领村民增收致富的同时,一心一意为村民办好事、办实事;他用实际行动诠释“人民选我当代表,我当代表为人民”的铮铮誓言。

作为一名人大代表,赵国峰通过走访群众,在广泛征求意见、汇集各方智慧的基础上,以党建引领产业发展为抓手,以助农增收致富为目标,全力推动“村集体+合作社+农户”的产业发展模式,精心谋划“一村一品”。依托鸿源农作物种植专业合作社发展中草药种植项目,流转土地450亩,带动村民近百人就业增收。借助碱锅村奶牛养殖合作社多年成功的经验,今年新发展奶牛养殖户30户,合作社日产奶量实现13吨以上,养殖户每年人均收

入提高到26000元。村民们在家门口就实现了就业务工,既照顾了老人孩子,又增加了家庭收入。

赵国峰始终将习近平总书记所说的“民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之”这句话牢记在心里,坚持察民情、聚民智、惠民生,努力做到民有所呼、我有所应。赵国峰带领全村干部群众,从干净整洁破题,从培树良好村风入手,全力优化乡村人居环境。短短几年时间,村容村貌焕然一新,群众的获得感和幸福感得到大幅提升。新修缮的党群服务中心、党建活动室和两代表一委员工作室窗明几净;铺设水泥道路20公里,安装路灯430盏,栽植绿化树木1100棵。为进一步完善村规民约,碱锅村利用微信群、村级广播站,引导广大村民爱护家园、爱护村庄环境卫生,提倡有爱家园、

人人有责,争做文明村民活动等,努力打造“富裕、美丽、文明、和谐、生态”新碱锅。

对于党和政府而言,赵国峰是担当的好书记;对于群众而言,他是敢作为的代言人。为了收集“热腾腾”的民意,赵国峰经常入户走访村民,并将人民群众的“心里话”变成县、镇人代会上的“好建议”。赵国峰坚信:只要坚持为老百姓发声,将每位人大代表的努力汇聚在一起,就能实实在在转化为乡村振兴的强大推动力,让农村变得越来越好,让农民群众在乡村振兴中有更多获得感、幸福感,确保农业强、农村美、农民富。

赵国峰介绍:“下一步,将继续发挥人大代表在社会发展中桥梁纽带作用,听民之意,解民之困,擦亮乡村振兴‘底色’,提升民生‘温度’,走好碱锅村特色发展之路。”

履行委员职责 弘扬蒙医药文化

——记县政协委员吴晓英

本报记者 丁枫林 明月

她立足本职,扎根在蒙医药这块祥瑞热土上,勤奋耕耘,钻研业务,关注人民群众疾苦,不断增长救死扶伤本领;她是县第十四届、十五届政协委员,积极履行委员职责,参政议政、建言献策、担当作为,被誉为“政协精英”。她就是县蒙医医院院长、蒙药学博士、县政协委员吴晓英。

吴晓英把政协委员履职尽责同蒙医院岗位职责紧密结合起来,在本职工作岗位上,体现政协委员价值。作为蒙医医院院长,她秉承“仁爱、利他”的服务理念,以推动医院高质量发展为己任,以提高患者就医感受为目标,打造特色蒙医医疗服务体系,为广大人民群众提供优质医疗服务。多年来,她着重加强医院管理和组织建设,提高医院的效率和服务质量。建立科学管理制度和规范流程,培养管理人才,提升职工素质和工作积极性。引进先进的医疗设备和技术,提高医院的诊疗水平。提供个性化服务,满足患者需求,提升患者满意度。提升职工待遇和福利,加强职工培训和职

业发展机会,营造积极向上的工作氛围。目前,蒙医医院已发展成为蒙医药特色突出、技术力量雄厚、设备先进、功能齐全的全省唯一一家集医疗、科研、教学、制药、康复、预防保健、旅游文化“七位一体”的综合性三级甲等民族医院。

作为蒙医药事业传承人,吴晓英以传承和发展蒙医药文化、推动蒙医药事业发展为己任,致力于擦亮阜新蒙医药发祥地品牌。在县委、县政府的正确领导下,全力配合并积极参与蒙医药产业的发展规划和政策制定,引导医院的服务模式和经营模式与蒙医药产业的发展相匹配,传承和弘扬蒙医药文化,加强科研和学术交流,引进优秀人才和技术,提供优质的蒙医药服务,推动蒙医药产业的转型升级和品牌建设。

作为一名政协委员,她始终牢记肩负的责任,积极参加县政协组织的调研、参观、学习、座谈等具有政协特色的委员活动,拓宽履职渠道。参加《学习习近平关于人民政协的重要思想,推进新时代人民政协工作创新发展》提案。

吴晓英始终不忘初心、牢记使命,立足岗位,兢兢业业、勤勤恳恳,以高度责任感和使命感,忠实履行人民政协赋予的光荣使命,以一名政协委员的赤子之心,为蒙医药事业发展和社会进步而不懈努力着。

吴晓英说:“今后,我将继续深入开展蒙医药事业的传承发展,更好地为人民群众服务,铭记政协委员初心使命,认真履职尽责,为促进我县人民健康作出应有的贡献。”

一心为民践初心 甘当百姓孺子牛

——记县政协委员于跃丰

本报记者 程威

自担任县政协十五届委员以来,他坚持把为民尽责的情怀铭刻心间,将政协委员的责任扛在肩上,扎根基层,认真履职;他把党建工作与政协工委工作有机结合起来,推动党建与履职互促共融;他积极探索建立“党建+乡村振兴+网格治理”的基层综合治理发展模式,深耕一线,了解群众意愿诉求,撰写提案及社情民意信息,为十家子镇的长治久安和高质量发展作出积极贡献。他就是十家子镇党委副书记、政协工委主任,县政协委员于跃丰。

2021年10月,于跃丰任十家子镇党委副书记,负责法治建设、社会治安综合治理、矛盾纠纷排查调处、突发事件和群体性事件的预防处置等工作。他把“党建+网格”与政协“有事好商量”平台有机结合,赋能基层治理。在工作中,他坚持把群众的事放在首位,面对各类难题,他做到扛事不推责、遇事不避难。在他的推动下,十家子镇建立了覆盖镇、村的三级网格143个,群众一个电话、一声

呼唤,网格员便第一时间出现,为民解难,切实提高了人民群众满意率。同时,他积极深入基层一线,充分发挥党的组织优势和政协工委优势,从源头上化解矛盾纠纷,切实补齐基层治理短板,真正让“党建+网格”和“有事好商量”平台成为解决治理难题的“诊所”、服务群众的“阵地”。

在实施乡村振兴工程中,于跃丰以“党建+乡村振兴”和“有事好商量”平台为抓手,先后对12个村集体经济收入、经营性收入、经济发展项目等情况进行全面摸底,找准村级集体经济发展的难点、堵点,建立镇级领导包保责任制,打开发展壮大村级经济基础的大门,加速助推农村群众实现共同富裕。在他的积极倡导下,明确了以村党组织为主导的“三资三变”发展路径,整合各村闲置资产,成立了阜新蒙古族自治县食全绿色发展农业有限公司,主营十家子特色农副渔牧产品,把党员和群众拢在一起,抱团壮大村级集体经济。在他的直接

建议下,八宝海村以资源变资产、资金变股金、农民变股民,利用荒山合作开发千亩八宝海棠生态休闲旅游度假区,在增加村集体收入的同时,通过产业带动让更多村民吃上“旅游饭”,实现经济效益和生态效益的双丰收。在他的推动下,十家子镇以农机社会化服务为切入点,在5个村成立农机合作社,打造“农机富民”党建品牌。截至2023年底,全镇12个行政村均可突破经营性收入5万元的“硬标准”,实现党建与富民深度融合,让广大农民收获乡村振兴的发展红利。

为充分发挥政协工委协调作用,于跃丰在积极搭建“有事好商量”平台的同时,重点做好县政协和十家子镇党委关于海棠园“委员林”总体规划建设,深入推进各项工作。同时动员镇区内政协委员,认真履行委员职责,积极参加县政协组织的各项活动和会议,深入村屯开展调研,密切结合镇情民情实际提出合理建议,为推动十家子镇高质量发展贡献力量。

学思想 强党性 重实践 建新功

县农业农村局举办职工演讲比赛

以学铸魂强党性
立足岗位建新功

本报讯 (记者 王东旭) 12月12日,县农业农村局举办“岗位作贡献、衷心献给党”主题教育演讲比赛。

比赛中,11名参赛选手结合自身工作经历、岗位特点和内心感悟,从不同角度、不同层面,多维度地讲述在本职岗位上亲身经历的感人事迹,展示党员干部踔厉奋发、笃行不怠、勇挑重担、只争朝夕的责任意识和使命担当。经过紧张、激烈的角逐,最终评选出一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名、优胜奖五名。局党组班子为参赛选手颁发了荣誉证书和奖品。

县农业农村局负责人要求全体党员干部把主题教育激发的正能量转化为调查研究、履职建言、发挥作用的自觉行动、实际成效,将工作重心聚焦在群众关注的急难愁盼问题上,为我县经济社会高质量发展中的新问题和新变化找思路、想办法、谋对策,做到自身建设和主题教育同步推进、同心发力、同心聚力,真正做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,在新时代、新征程、新伟业中展示农业农村系统党员干部的担当和作为。

县农业农村局党组、中心党委班子成员,中层干部、各基层党支部委员等百余名党员干部参加活动。

红帽子镇开展理论宣讲活动

理论宣讲有温度
主题教育有深度

本报讯 近日,红帽子镇“青春之队”开展基层理论宣讲活动。

活动中,四名宣讲员以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育应知应答内容为主题进行宣讲。全体机关干部和各村党支部书记认真聆听。通过宣讲,与会人员对主题教育应知应答内容有了更深刻的认识,并表示在以后的工作中学以致用。

(红帽子镇)

新闻速递 News Express

建设镇开展宪法宣传活动

宣传宪法知识
增强法治意识

本报讯 近日,建设镇新时代文明实践所联合司法所开展以“学习宪法,大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”为主题的“宪法宣传周”活动,进一步强化干部职工尊崇宪法、维护宪法、恪守宪法政治自觉,教育引导广大群众在工作生活中养成自觉尊法、学法、守法、用法的好习惯。(建设镇)

县二高举行长跑接力赛
纪念“一二·九”
培养爱国情

本报讯 为弘扬爱国主义精神,培养学生爱国情怀,近日,县第二高中举行了纪念“一二·九”运动长跑接力赛。

比赛分为三个年级组,以班级为单位参赛。比赛中,选手们展开了耐力与体力的较量,不仅锻炼了体魄,激发了斗志,增强了凝聚力,更让同学们体会到了“一二·九”运动的爱国精神。

(县二高)